
REA – Tiskařství (City a County of Dublin) 

Strany dohody  

Tato REA byla dohodnuta jménem jejich členů Irskou Tiskařskou Federací (Irish Printing 

Federation) a tiskařskou obchodní skupinou odborů. Posledně zmiňovaný zahrnuje National 

Graphical Association, Irish Print Union, Irish Transport a General Workers’ Union (nyní sloučeno do 

SIPTU), Federated Workers Union of Ireland/Irish Women Workers’ Branch a Amalgamated 

Engineering Union. 

Použití 

Vztahuje se na všechny zaměstnance v City a County of Dublin zabývající se výrobou strojů a 

zařízení na tiskoviny pro běžné užívání v komerčních tiskařských zařízeních a na určité pracovníky 

v souvisejících oblastech. Nevztahuje se na zaměstnance v novinářských kancelářích. Viz. REA pro 

detailní definice zahrnutých kategorií. 

Odměňování 

Minimální mzda 

Minimální mzdové sazby se liší v závislosti na typu práce a délce služby zaměstnance. Kompletní 

podrobnosti týkající se zákonem stanovených minimálních mzdových sazeb pro každou pracovní 

třídu jsou stanoveny v ERO. 

Příplatek za práci přesčas 

REA stanovuje systém nároků za práci přesčas. Základní pravidlo pro denní pracovní činnost 

opravňuje zaměstnance k jedenapůlnásobku za jakýkoli čas odpracovaný mezi uznaným koncem 

pracovní doby a půlnocí a k dvojnásobku po půlnoci až do uznaného začátku pracovní doby 

následujícího rána. Zaměstnanci mají nárok na dvojnásobek za přesčas odpracovaný před běžným 

začátkem pracovního dne. 

REA obsahuje dodatečná obecná pravidla pro všechny typy přesčasů a specifická pravidla 

související s přesčasy o víkendech, svátcích, při dvojitých denních směnách a práci v noci. Viz. 

ERO pro více podrobností. 

Podmínky pracovního poměru 

Pracovní doba 

Standardní pracovní týden má 39 hodin. Pracovní týden v případě, že zahrnuje i práci v noci nebo 

dvojitou směnu, má 38.5 hodin týdně. 

Přestávky 

Všichni zaměstnanci mají právo na přestávky a odpočinek podle Zákona o organizaci pracovní doby 

z roku 1997 (Organisation of Working Time Act). Zaměstnanci, od kterých je požadováno, aby 

pracovali přes běžnou přestávku na oběd, mají nárok na náhradu v podobě přestávky v délce 

jedenapůlnásobku běžné přestávky na oběd. 



Dovolená 

Nároky na řádnou dovolenou a státní svátky jsou v souladu se Zákonem o organizaci pracovní doby 

z roku 1997 (Organisation of Working Time Act). 

Rok pro počítání řádné dovolené trvá od 1.dubna do 31.března. Zaměstnanci si musí vybrat dva 

týdny řádné dovolené mezi 1.dubnem a 30. zářím, další týden mezi 1. říjnem a 31. březnem a další 

týden po projednání na základě určitých podmínek. 

Navíc k výše zmíněným nárokům, mají zaměstnanci nárok na další jeden den řádné dovolené. REA 

ale nestanovuje, jakým způsobem má být tento den vybrán. Viz. REA pro více podrobností. 

 

Systém nemocenských dávek 

REA se nezmiňuje o systému nemocenských dávek. 

Různé 

REA obsahuje určitá pravidla pro další záležitosti, včetně postupu při sporech, ztraceném času a 

fungování strojů během přestávek. Viz. REA pro více podrobností. 

 
   

 


